



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 111

" 10 " липня 20 19 р.

м. Київ,
вул. Грушевського, 18/2, кімн.11, о 14.30

ГОЛОВУЄ: Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти
Співаковський О.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Кириленко І.Г., Скрипник О.О.,
Кремінь Т.Д.; працівники секретаріату Комітету - керівник секретаріату
Комітету Чижевський Б.Г., головні консультанти: Гарбуза С.А.,
Красняков Є.В., Левчук О.М., Тіран С.В., консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: Констанкевич І.М., Литвин В.М., Поплавський М.М.

ЗАПРОШЕНІ: Богомолець Ольга Вадимівна - народний депутат
України, Хобзей Павло Кузьмович - Перший заступник Міністра освіти і
науки України, Лінчевський Олександр Володимирович - заступник Міністра
охорони здоров'я України, Бровченко Юрій Петрович - заступник Міністра
економічного розвитку і торгівлі України, Жалдак Валерій Олександрович -
директор Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного
розвитку і торгівлі України, Кремень Василь Григорович - президент
Національної академії педагогічних наук, Яковлев Микола Іванович - віце-
президент Національної академії мистецтв України, Міхньов Володимир
Анатолійович - головний учений секретар Національної академії медичних
наук України, член-кореспондент Національної академії медичних наук
України, Гурак Руслан Васильович - голова Державної служби якості освіти,
Лісовий Оксен Васильович - директор Національного центру "Мала академія
наук України", Сич Олександр Володимирович - керівник експертної групи з
питань координації політики Директорату планування та європейської
інтеграції Міністерства освіти і науки України, Божинський Володимир
Святославович - керівник експертної групи з питань державно-

громадянського управління освітою Департаменту дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України, Михайленко Валентина Миколаївна - заступник начальника Управління з дотримання прав дитини та сім'ї Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Яцунь Олександр Михайлович - Голова Профспілки працівників освіти і науки м. Києва, Романюк Сергій Михайлович - заступник Голови ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, Биковська Олена Володимирівна - президент Міжнародної асоціації позашкільної освіти, завідувач кафедри позашкільної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова, Засекіна Тетяна Миколаївна - заступник директора Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук, Удод Олександр Андрійович - завідувач відділу Інституту історії України Національної академії наук України, Онаць Олена Миколаївна - президент громадської організації "Асоціація директорів шкіл України", Науменко Григорій Григорович - начальник відділу роботи із закладами післядипломної педагогічної освіти Інституту модернізації змісту освіти, Скиба Микола Володимирович - експерт з питань освіти громадської організації "Український інститут майбутнього", Гуміров Олександр Ігорович - голова правозахисної організації "Справа принципу", Трихліб Крістіна Олексіївна - асистент кафедри Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Ярощук Марина Вікторівна - консультант Фонду Порошенка та студенти з вищих медичних закладів освіти, Авраменко Олена Іванівна - директор Державної художньої школи імені Т.Г. Шевченка, Багінська Алевтина - член громадської організації "Асоціація керівників шкіл України", директор гімназії № 34 м. Києва, Барматова Ірина В'ячеславівна - перший заступник Голови правління Асоціації приватних закладів освіти України, Бахрушин Володимир Євгенович - головний експерт групи освіта і науки Реанімаційного пакету реформ, Білова Олена Анатоліївна - виконавчий директор Фонду Порошенка, Ващук Тетяна Володимирівна - начальник Управління освіти і науки Новгород-Волинської міської ради, Жилиєв Ігор Борисович - завідувач відділом економіки вищої школи Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України, Кривоконь Марія - помічник заступника Міністра охорони здоров'я України, Курілкин Сергій Іванович - завідувач юридичним відділом ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, Кучерук Ірина - державний експерт експертної групи з питань освіти і науки Директорату освіти, науки та кадрів Міністерства охорони здоров'я України, Липець Людмила Володимирівна - завідувач відділом експертно-правової роботи ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, Макарова Галина Олександрівна - директор миколаївської санаторної школи-інтернату I-III ступенів № 7 Миколаївської обласної ради, Панарін Олександр Євгенович - заступник директора ТОВ "Літер ЛТД", Панченко Ігор Сергійович - юрист Державної служби якості освіти, Пархоменко Ольга Олександрівна - головний спеціаліст відділу моніторингу прав дитини та сім'ї Управління з дотримання прав дитини та сім'ї Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини, Пушкарьова Тамара

Олексіївна - начальник відділу проектного управління Інституту модернізації змісту освіти, Соломенчук Вікторія Володимирівна - представник профспілкової організації працівників освіти і науки м. Києва, Спітковська Катерина Василівна – відповідальний секретар “Асоціації керівників шкіл України”, директор київської гімназії “Ввіденська”, Іванченко Денис Сергійович - студент Харківського національного університету ім. В.Н.Каразіна, студенти медичних навчальних закладів: Бантюк Тетяна Ігорівна, Вегбієв Ільяс Ізетович, Войцеховська Олександра Русланівна, Гвоздь Владислав Віталійович, Гегія Саломе Елгуджаївна, Гнидюк Едвін Миколайович, Дарабій Бараа, Зибіна Ганна Сергіївна, Катагіра Михайло Мозесович, Кулікова Анастасія Денисівна, Лаврова Анастасія Дмитрівна, Мінакова Марія-Вікторія Вадимівна, Олійник Андрій Володимирович, Остапенко Віктор Русланович, Острякова Тетяна Юріївна, Поліщук Володимир Андрійович, Посмітна Дар’я Юріївна, Романенко Максим Сергійович, Сидор Іван Григорович, Собченко Олександр Сергійович, Соловійов Владислав Олегович, Стаценко Влада Олегівна, Темненко Аліна Олегівна, Фесенко Анастасія Ігорівна, Фесенко Ольга Євгенівна, Філька Руслан Іванович, Харченко Кароліна Сергіївна, Хилько Антон Олександрович, Чемеріс Олена Миколаївна, Шулікін Дмитро Андрійович - журналіст газети “Освіта України”.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. *Про вручення дипломів та нагрудних знаків лауреатам Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок.*
2. *Про роботу Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти за VIII скликання.*
3. *Про затвердження внесення до порівняльної таблиці проекту Закону України про повну загальну середню освіту (реєстр. № 10204 від 05.04.2019, Кабінет Міністрів України) додаткових пропозицій народних депутатів.*
4. *Про друге читання проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019, Кабінет Міністрів України).*
5. *Про інформацію Міністерства охорони здоров’я України щодо проблем організації та проведення міжнародного іспиту з основ медицини (IFOM-2019).*
6. *Про конкурси на Премію Верховної Ради України молодим ученим та іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук.*

1. **СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про вручення дипломів та нагрудних знаків лауреатам Премії Верховної Ради України

найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

Вручити дипломи та нагрудні знаки лауреатам Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про роботу Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти за період восьмого скликання.

В обговоренні взяли участь: Хобзей П.К., Бровченко Ю.П., Онаць О.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про роботу Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти за VIII скликання взяти до відома.

2. Народним депутатам – членам Комітету внести свої доповнення щодо роботи за VIII скликання в частині предметів відання Комітету.

3. Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти продовжує свою роботу до офіційного завершення каденції Верховної Ради України VIII скликання.

4. Контроль за виконанням покласти на підкомітет з питань наукової та науково-технічної діяльності (Заступник Голови Комітету, секретар Комітету, Голова підкомітету з питань наукової та науково-технічної діяльності Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти – народний депутат України Кириленко І.Г.).

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, а також забезпечення реалізації права на освіту осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія проведення антитерористичної операції та територія населених пунктів на лінії зіткнення Кременя Т.Д. про затвердження внесення до порівняльної таблиці проекту Закону України про повну загальну середню освіту (реєстр. № 10204 від 05.04.2019, Кабінет Міністрів України) додаткових пропозицій народних депутатів.

В обговоренні взяли участь: Співаковський О.В., Кремень Т.Д., Скрипник О.О., Кириленко І.Г., Хобзей П.К., Романюк С.М., Биковська О.В., Кремень В.Г., Засекіна Т.М., Яцунь О.М., Онаць О.М., Науменко Г.Г., Сич О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Голови підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, Голови Робочої групи з підготовки проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204) до другого читання Кременя Т.Д. взяти до відома.

2. Відповідно до пункту четвертого частини першої статті 15 Закону України “Про комітети Верховної Ради України внести пропозиції народних депутатів України Співаковського О.В., Кременя Т.Д., Литвина В.М. до порівняльної таблиці проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019 року) та розглянути їх у встановленому порядку під час підготовки зазначеного законопроекту до другого читання.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на підкомітет з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти (Кремінь Т.Д.).

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, а також забезпечення реалізації права на освіту осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія проведення антитерористичної операції та територія населених пунктів на лінії зіткнення Кременя Т.Д. про друге читання проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204).

В обговоренні взяли участь: Співаковський О.В., Кремінь Т.Д., Скрипник О.О., Кириленко І.Г., Хобзей П.К., Романюк С.М., Биковська О.В., Кремень В.Г., Засекіна Т.М., Яцунь О.М., Онаць О.М., Науменко Г.Г., Сич О.В.

Після обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204), народні депутати України - члени Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти остаточно **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019 року), поданий Кабінетом Міністрів України прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

2. Доручити Першому заступнику Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковському О.В. представити законопроект під час його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Голосували:

“за” - 3 (Співаковський О.В., Кремінь Т.Д., Скрипник О.О.);

“утримались” - 1 (Кириленко І.Г.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

3. Доручити Робочій групі, зазначеній у п. 2 цього Рішення, підготувати і подати на розгляд Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти порядок розгляду документів на присудження Премії, у тому числі порядок формування конкурсної комісії з присудження Премії, та порядок розгляду документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, у тому числі порядок формування конкурсної комісії з присудження іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, та звітування стипендіатів.

4. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти О.В.Співаковського.

Рішення прийнято одногolosно.

*Перший заступник
Голови Комітету*

О. СПІВАКОВСЬКИЙ

*Заступник
Голови Комітету*

І. КИРИЛЕНКО